

Eötvös József emlékérem és bronz fokozat szarvasi pedagógusoknak

A népoktatás megteremtőjéről, Eötvös Józsefről kapta nevét az az elismerés, mely minden évben, így 2010-ben is átadásra került a kisebb-nagyobb közösségekben végzett szolgálatokért, a legértékesebb emberi erények véghezvivői, elhíntői és gyarapítói között. Békés megye ma is aktívan dolgozó és már nyugdíjazott pedagógusait érte az a megtiszteltetés, hogy több évtizedes elhivatottságuk gyümölcseként a Pedagógusok Szakszervezete Békés Megyei Bizottsága által tartott ünnepi értekezlet végeredményeként június 2-án, Békéscsabán átvehessék e nemes elismerést. Ezen a napon Békés megyében 9 fő részvétel az emlékérem arany fokozatában, 11 fő ezüst fokozatban, 22 fő bronz fokozatban és 18 fő eddigi munkáját értékelték oklevéllel. Szarvasról 6 fő utazott a Fiume Hotelbe azért, hogy méltó keretek között a Pedagógusok Szakszervezete Körzeti Bizottsága felterjesztésének eredmé-

nyeként átvehessék a megérdemelt kitüntetéseket, az Eötvös József emléklapoktetet. Név szerint Kovács Miklósné óvodapedagógus, Litauszkiné Erki Katalin óvodapedagógus, Hartay Jánosné óvodapedagógus (Békésszentandrás), Veszter Gézáné nyugalmazott óvodapedagógus s egyben a szarvasi Nyugdíjas Pedagógus Szakszervezet titkára, Dobruczky Zsoltné tanító, illetve az Eötvös József emlékérem bronz fokozatával díjazták Tusjak Mihályné nyugalmazott tanárt, aki egyben a szarvasi Nyugdíjas Pedagógus Szakszervezet vezetőségi tagja. A megye számos pedagógusa közül most csupán 60-an részvételük név szerinti méltatásban és elismerésben Galló Istvánné, az Országos Pedagógus Szakszervezet elnöke által átadott emléklapoktetek és díjakon keresztül, azonban egy 2009-es széleskörű felmérésből kiderül, hogy a pedagógus hivatás dobogós helyen van a szakmák közötti bizalmi ver-

senyben. Harmadik helyen állnak az óvodapedagógusok, tanárok és tanítók ezen a „presztízslistán”, ami azt jelenti, hogy a szülők zöme bizalommal tekint gyermeke pedagógusára és annak iskolájára, óvodájára. A Megyei Pedagógus Nap alkalmából átadott kitüntetési forma csak erkölcsi elismerés, mégis jelentős ösztönző szerepet játszik a közösségek további eredményes munkájában, célja pedig a pedagógus-szakszervezeti mozgalomban is az átlagon felüli teljesítmény, a folyamatosan végzett kimagasló színvonalú társadalmi munka elismerése és további ösztönzése. Virág Benedek, a XIX. századi magyar Horatius szavai ma is megállják helyüket: „Születtem, szerettem hazámat, s dolgoztam érte, ez az én életemnek története. Tegyetek Ti is így, tanítsátok az utódokat, s ha ezek is így tesznek, akkor Magyarországot boldog lesz!”

- Maya -

„Minden nemzetben nagy erő szendereg”

Interjú Tusjak Mihályné nyugalmazott tanárral

A Békés Megyei Pedagógus Nap szarvasi kitüntetettjei közül a legmagasabb elismerést, az Eötvös József Emlékérem bronz fokozatát érdemelte a magyar közoktatásért, a szakszervezeti tagság érdekében végzett lelkiismeretes és eredményes munkájáért Tusjak Mihályné, Ildikó néni. E kitüntetés kapcsán gratulációmmal illettem őt, majd az elismerésről és a civil közösségek életében betöltött szerepeiről kérdeztem az örökké aktív, nyugdíjas pedagógust.

- Ildikó néni mióta a Nyugdíjas Pedagógus Szakszervezet tagja?

- 1953 óta vagyok Pedagógus Szakszervezeti tag, nyugdíjazásomkor automatikusan „át-soroltak”.

- Úgy ismerem Ildikó nénit, mint aki nem ér rá unatkozni. Kirándulást szervez, ebédpénzt gyűjt, kiállításokat látogat, rendszeresen jár fürdőbe, hetente kártyázik és naponta nagy sétákat tesz.

- Így igaz, nem ismerem ma sem az unalmat. Tizenöt éve vagyok a Nyugdíjas Pedagógus Szakszervezetnél gazdasági vezető és kulturális felelős. A Nyugdíjas Érdekvédelmi Közhasznú Szervezet elnökhelyettese is vagyok, mindkét helyen rendezvényeket szervezek, a tagságot informálok.

- Megváltoztatott valamit az elismerés Ildikó néni életében?

- Semmit nem változtatott meg. Hosszú évek, illetve több évtized elismerése rejlik abban, hogy valaki az Eötvös József Emlékérem bronz fokozatát elnyerhesse. Az átadó ünnepségen kiderült, hogy a jelenlévők között én vagyok a legrégebbi pedagógus szakszervezeti tag. Gratuláltak és gratulálnak a munkámhoz, a család



is, a volt kollégák is. A hetedik x-en jóval túl is fontosnak tartom a nevelést. Báró Eötvös József írta, hogy „Minden nemzetben nagy erő szendereg, de szendereg csak, és a pallérozás serkenti fel.” A pallérozást ma ki kell terjeszteni felnőttekre és gyerekekre egyaránt. Ez a szemlélet vezetett a díj elnyeréséhez és ezen túl is ekképpen fogok tenni.

- Ildikó néni kifogyhatatlan energiával bír. Milyen tervei vannak, vagy mit szeretne elérni még?

- Több tagot szeretnék látni a civil szervezetekben. Nagyobb összefogást, kisebb közönyt. Ezen túlmenően megelégszem az-zal, ha minden változatlan marad.

- Köszönöm Ildikó néninek a beszélgetést, kívánom, hogy tervei megvalósuljanak!

- Maya -

TOP VIDEO SHOP

DOCTOR PARNASSUS ÉS A KÉPZELET BIRODALMA

MICIMACKÓ-SZUPER CSODA ZÚROLDÓK

RÉMÁLOM AZ ELM UTCÁBAN 3.

KOMFORTOS MENNYORSZÁG

SZERELEM GYŰRŰJE

JÁKOB LAJTORJÁNA

GYILKOS TRÉFA

VIHARSZIGET



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582

Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21